

卑詩省長最近撰文報導節約計劃

(城多利訊)卑詩省長標榜最近撰文報導,卑詩省

領域加強合作。在考慮中者

有經濟、科學、技術等方面之合作。同時並進行文化、體育和藝術交流。蘇聯欲加

消息說,雙方擬在其等居香港的人士,如在某處中者,可以申請的但批准與否,決定。英國一些議員曾評擊新

中蘇會談前途蠡測

時事
述評
中蘇兩國有關恢復正常關係的談判。經過首次回合的初步談判之後,現繼續在

北京進行次回合的實質談判。由於保密關係,會談內容迄無公佈,外界僅知道首先由英國移民主觀情況而決定。一年一度的傳譯、講解及答一切有關問題,歡迎各界人士依時前往參加。

與其偉,余子鉅,嘉板,郭黃樹榮,商超結,黃佩霞,劉

德,方先生,陸太,伍寶

志信,王雲振,梁國隆,周

燕,鄧慕貞,歐陽瑞華,戴

敬順,MR. RICHARD

COHEN,各十元。周

七百瓦特,增強至五千五百瓦特。所以雲高華人及居住

較遠之胞,亦可收聽到

合衆之音。

斯大林實行「蘇聯」,從此開始了中蘇兩國的分裂時代。

因為在中國領導人的眼中

只有反對黨人,當時仍反對節約限制業務計劃,加聯邦最近預算為二百億元財政赤字,聯邦新民主黨則提倡另

外支出五十億元,卑詩省之反對黨,亦多次反對省政府的

新望早日經濟復原,加拿大其他各省份地區,亦隨而逐漸

效法施行此一辦法,限制支出,並稱之為「省長

採取步驟,節約限制,實施六和五業務計劃。

只有反對黨人,當時仍反對節約限制業務計劃,加聯

邦最近預算為二百億元財政赤字,聯邦新民主黨則提倡另

外支出五十億元,卑詩省之反對黨,亦多次反對省政府的

新望早日經濟復原,加拿大其他各省份地區,亦隨而逐漸